

Дорогие выпускники-политехники!

Время распорядилось так, что наш политехнический институт сейчас перерос в технический университет и стал называться Томским политехническим университетом. Решением Российского правительства от 18.10.91 г. Томский политехнический институт преобразован в Томский политехнический университет. Этим же решением одобрена комплексная программа развития университета.

Но дело не в названии нашего вуза, а в существе дела. Государство признало, что наш вуз по своему содержанию и по результатам подготовки первоклассных специалистов с высшим образованием полностью отвечает более высоким требованиям и может быть отнесен к высшему разряду высших учебных заведений страны - техническому университету. Это большая честь, но и большая ответственность перед народом России.

В поднятии престижа своего родного вуза большую роль играют его выпускники, которые своей деятельностью создают рекламу своему вузу, духовно и материально способствуют улучшению условий подготовки в "Альма-матер" специалистов высшей квалификации. В период презентации Томского политехнического университета в мае 1992 года на общем собрании выпускников ТПУ было решено организовать Ассоциацию выпускников ТПИ-ТПУ. Для руководства деятельностью Ассоциации избрано Правление в составе Президента - Генерального директора НПО "Полус" академика Международной Инженерной Академии Чернышева А.И., вице-президента - профессора, заведующего кафедрой геологии и разведки месторождений полезных ископаемых ТПУ Коробейникова А.Ф., проректора ТПУ доцента к.т.н. Водошнянова А.В., директора НИИ ВН при ТПУ (ныне первого проректора ТПУ) профессора Дульзона А.А., директора НИИ ТМ профессора Мартынова А.К., заместителя директора НИИ АЭМ профессора Шурыгина Ю.А., профессора ТПУ Чучалина И.П. (бывшего ректора ТПИ).

На общем собрании Ассоциации выпускников ТПИ-ТПУ были приняты Устав Ассоциации выпускников и Устав фонда содействия развитию Томского политехнического университета.

Основной целью создания Ассоциации выпускников и фонда является содействие Томскому политехническому университету в формировании единого учебно-научного комплекса, в превращении его в один из ведущих учебно-научных центров страны. Тексты обоих Уставов публикуются в этом Первом выпуске организационно-методического журнала "Томский политехник".

Все эти организационные мероприятия должны сыграть важную роль в сохранении лучших традиций ТПИ и в их дальнейшем развитии в наше столь сложное время, когда наука и высшая школа



*КОРОБЕЙНИКОВ А.Ф.,  
профессор ТПУ,  
вице-президент правления Ассоциации  
выпускников.  
Выпускник ГРФ ТПИ 1959 года.*

оказались без достаточной финансовой поддержки со стороны Правительства страны. Ассоциация выпускников намерена использовать Фонд содействия развитию ТПУ, создаваемый за счет добровольных денежных и материальных вкладов юридических и частных лиц), для укрепления материально-технического оснащения учебных и научных подразделений вуза, развития фундаментальной науки в ТПУ, социальной защиты студентов, аспирантов, сотрудников ТПУ, улучшения условий их труда и отдыха, медицинского обслуживания. Фонд предусматривает также материальную и моральную поддержку некоторым выпускникам-пенсионерам, оказавшимся в трудных материальных условиях.

Поэтому Правление Ассоциации обращается ко всем выпускникам ТПИ-ТПУ с призывом о всемерной поддержке предпринятых начинаний путем организации в городах и промышленных центрах страны и за рубежом филиалов Ассоциации выпускников-политехников с целью координации коллективных усилий, направленных на финансово-материальную поддержку Фонда содействия развитию ТПУ, и всесторонней поддержки молодых выпускников ТПУ.

Этому будет способствовать и наш журнал - "Томский политехник", периодическое издание которого направлено на объединение усилий выпускников всех поколений в поддержке развития родного вуза и в пропаганде его учебно-научных достижений.

Поздравляем всех выпускников ТПИ-ТПУ с выходом Первого номера семейного журнала и пожелаем ему доброго пути.